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25 años no son tanto en una vida, y sin embargo son toda una vida en una empresa.

trabajo, esfuerzo, ilusión, pasión, respeto, sacriFIcio, empeño, comprensión, educación, dedicación, imaginación.

25 años, tan solo un espacio de tiempo para complicar todas estas palabras y poder darles forma, sentido y llevarlas a cabo.

reinventarse, disfrutar, comunicar, sufrir, castigarse, ingeniar, innovar, descubrir, luchar, entregarse, transmitir, crear,

ejecutar, dirigir, contagiar, animar.

desde cicogres hemos tratado en estos 25 años, conseguir forjar esta cadena de valores para convertirlos en un mensaje: 

equipo, conFIanza, complicidad, experiencia, profesionalidad, talento y éxito.

gracias a todos los que habéis estado ahí, para que esto sea una realidad.

dedicado a mi padre... / In memory of my father...

25 years are only a piece of our lifetime; however, it is a whole life in a company.

Work, effort, illusion, passion, respect, sacriFIce, determination, understanding, education, dedication, imagination. 

25 years, just a portion of time to mess all those words up, give them meaning and shape, and carry them trough. 

Reinventing ourselves, enjoying, communicating, suffering, inventing, innovating, discovering, struggling, devoting oursel-

ves, conveying, creating, carrying out, managing, spreading, encouraging.

In CICOGRES we have been working from the last 25 years to get to forge this chain of values and turn them into a message:

Team, conFIdence, complicity, experience, professionalism, talent and success. 

Thank to all those who have been here, to make this a reality.

ISRAEL



Desde la constitución de la firma Cicogrés en 

1989, las constantes innovaciones tecnológicas 

y ampliaciones en sus plantas de producción, se 

han reflejado en un producto de máxima compe-

titividad. La inversión en cinco nuevos equipos 

de impresión digital, nos ha permitido aumentar 

por 10 la capacidad productiva hasta llegar a los 

más de 9.000.000 m2/año.

Nuestro empeño en ofrecer un producto más 

vanguardista y personal, hacen de Cicogrés una 

de las empresas con más proyección del pa-

norama actual. Desde 1989 hasta hoy, hemos 

trabajado para la innovación y el desarrollo de 

la tecnología cerámica para abordar las últimas 

tendencias estéticas y técnicas. Al mismo tiem-

po, la recuperación y conservación de los estilos 

tradicionales han formado parte de nuestra iden-

tidad como empresa.

La alta tecnología del proceso productivo, la 

exigente calidad requerida tanto al producto fi-

nal como a todas las materias primas utilizadas 

en el proceso, unido a un equipo humano espe-

cializado, sitúan a Cicogrés en una inmejorable 

posición de cara a afrontar los retos del futuro, 

consolidándonos así como un referente en el 

sector con una excelente relación calidad-pre-

cio. El trabajo y esfuerzo de un gran equipo de 

profesionales, nos ha permitido el desarrollo de 

nuevas líneas en pavimento y revestimiento, con 

excelentes resultados en sus propiedades técni-

cas y estéticas, que cubrirán sin lugar a dudas 

las exigencias del mercado.

Más de 25 años de experiencia fabricando 

productos cerámicos avalan nuestro compromi-

so de mejora continua en la calidad de nuestro 

producto y el servicio a nuestros clientes, aprove-

chando para ello nuestras modernas instalacio-

nes y avanzados procesos de fabricación. Esta 

experiencia nos permite pronosticar que el futu-

ro pasa por una continua adaptación al cambio, 

que nos reclama una concentración de esfuer-

zos en innovación en todos los campos de la em-

presa. Así, podremos exigirnos ser identificados 

de forma diferencial por cada uno de nuestros 

clientes.

Preservar la riqueza del entorno natural es 

tarea de todos. En Cicogrés no cerramos los ojos 

a esta realidad. Por eso, aportamos nuestros es-

fuerzos, apostando por alternativas energéticas y 

materias primas que contribuyan a la conserva-

ción del medio ambiente y, en general, garanti-

zando el cumplimiento de una política medioam-

biental respetuosa con éste.

EMPRESA
COMPANY
ENTREPRISE
КОМПАНИЯ







Depuis la naissance de la firme Cico-

gres en 1989, les innovations technologi-

ques et les agrandissements dans notre 

plante de production constants, comme 

l’investissement réalisé afin d’acquérir et 

de mettre en place cinq nouveaux équi-

pements d’impression digitale, nous ont 

permis de multiplier par 10 la capacité de 

production, jusqu’à plus de 9.000.000m2/

an actuellement. Tout en proposant les 

produits les plus compétitifs.

Notre ténacité pour offrir un produit à 

l’avant garde et personnel fait de Cicogres 

une des entreprises avec la meilleure pro-

jection dans l’actualité du secteur. Depuis 

1989 jusqu’à nos jours, nous avons insisté 

sur l’innovation et le développement de la 

technologie céramique afin d’affronter les 

nouvelles tendances esthétiques et techni-

ques, tout en recherchant la récupération 

et la conservation des styles traditionnels.

Nous nous basons sur une haute te-

chnologie pendant le processus de pro-

duction, sur une exigeante qualité dans 

nos produits comme dans les matériaux 

utilisés lors de la production, et sur une 

équipe humaine spécialisée pour ain-

si pouvoir affronter les défis futurs. Ceci 

nous a permis devenir une référence et 

une valeur sure dans le secteur avec une 

relation qualité-prix excellente. Grâce au 

travail et à l’effort de notre grande équipe 

de professionnels, nous avons développé 

des nouvelles gammes de sols et faïences, 

avec des excellents résultats dans leurs 

caractéristiques techniques et esthétiques, 

pour ainsi satisfaire la demande, exigean-

te, du marché.”

Plus de 25 ans d’expérience dans la fa-

brication de revêtements céramiques, nos 

installations modernes et nos processus de 

production garantissent notre engagement 

dans l’amélioration continue tant dans la 

qualité de nos produits comme dans le ser-

vice à nos clients. Notre expérience nous 

permet anticiper les changements dans 

les tendances des marchés et nous com-

prenons que le futur passe obligatoirement 

par une adaptation constante aux change-

ments, ce qui nous obligent à concentrer 

plus d’effort dans l’innovation dans tous les 

domaines de l’entreprise. Notre volonté est 

de pouvoir être reconnus de manière diffé-

rentielle par chacun de nos clients.

Conserver l’environnement naturel 

est un devoir de tous. Cicogres est cons-

cient de cette réalité, c’est pour cela que 

nous nous efforçons à nous diriger dans 

cette direction, en étudiant et mettant en 

place des alternatives énergétiques plus 

favorables, en utilisant des matières pre-

mières qui contribuent à la conservation 

de l’environnement. Nous voulons garantir 

une politique environnementale respec-

tueuse avec notre environnement.

Фабрика Cicogres со дня своего 
основания в 1989 году постоянно 
усовершенствует свой технологический 
процесс и расширяет производственные 
линии, что положительно отражается 
на конкурентноспособности продукта. 
Инвестиции в  новое цифровое печатное  
оборудованиe   позволило  увеличить  в 
10 раз производственную мощность, что 
составляет   более  чем 9.000.000 м2 
ежегодно.

Фабрика стремится предложить 
продукт наиболее современный  и  с 
персональным дизайном, что выгодно 
выделяет Cicogres  на фоне других 
производителей. С 1989 года  по сей день,  
работает над  инновациями  и развитием 
технологии производства керамики  чтобы 
быть на уровне последних  эстетических и 
технологических тенденций.

В то же время, стремление 
восстановить и сохраненить 
традиционный стиль в керамике  
является неотъемлемой чертой фабрики.
Высокотехнологичный производственный 
процесс, прекрасное  качество  
конечного продукта, а также  высокое 
качество всего сырья, используемого 
в процессе производства, в сочетании 
со специализированной командой, 
расположили CICOGRES на лучшей 
позиции  перед задачами будущего,     
консолидировали  в отрасли как стандарт 
с отличным соотношением цены и 
качества.

Работа и усилия    профессиональной 
команды позволила  разработать 
новый модельный ряд напольной и 
настенной плитки с великолепными 
результатами в  области технических 
и эстетических свойств, которые 
несомненно соответствуют требованиям 
рынка. 25-летний опыт производства 
керамических изделий подтверждает  
наше стремление к постоянному 
совершенствованию качества нашей 
продукции и улучшению сервиса.  Для 
этого используется   современное 
оборудование и передовые 
производственные процессы. Этот опыт 
позволяет прогнозировать что  будущее 
заключается в непрерывной адаптации 
к изменениям , что побуждает к 
сосредоточению усилий на инновации во 
всех сферах деятельности компании.

Сохранение богатств природной 
среды является обязанностью каждого 
из нас.  CICOGRES не закрывает 
глаза на это.   Прилагает все усилия, 
инвестируя  в альтернативные источники 
энергии и сырья, которые способствуют 
сохранению окружающей среды и, в 
целом и обеспечивают соблюдение 
экологической политики.

From the beginning of the firm Cico-

gres in 1989, the steady investment in te-

chnological innovation and expansion of 

its production plants have been showed 

with a product of a highest competition. 

The recent investment in five last-tech-

nology inkjet printers enables Cicogres to 

increase its capacity of production up to 

9.000.000 sqm yearly.

 Our determination to offer a most 

cutting edge and personal product in-

troduce Cicogres as one of the most re-

nowed companies in the current panora-

ma. From 1989 till today, we have been 

working for the innovation and the deve-

lopment of the ceramic technology to rai-

se the last aesthetic and technical trends. 

At the same time, the recuperation and 

conservation of the traditional styles took 

part of our identity as a company.

 The high technology of the produc-

tive process, the demanding quality re-

quested as well as for the final product as 

for all the raw materials used in the pro-

cess combined with a specialized team, 

place Cicogres in an excellent position to 

face the future challenges strengthening 

ourselves as a reference in the ceramic 

sector with an outstanding relation quali-

ty-price. The work and the efforts of a lea-

ding team of professionals allowed us to 

develop new range of floor and wall tiles 

with excellent results for their technical 

and aesthetic properties which will fit the 

market requirements without any doubt.

 More than twenty five years of ex-

perieNce manufacturing ceramic goods 

guarantee our commitment to improve 

the quality of our products and the ser-

vice given to our customers. We take the 

advantage of our modern installations 

and our up-to-date process of fabrica-

tion. This experience allows us to forecast 

a constant adaptation to the change and 

a concentration of efforts to innovate in 

every field of the company. This way, we 

could demand ourselves to be identified 

from a different approach by each of our 

customers.

 To protect the wealth of the natural 

environment is the duty of all of us. In Ci-

cogres, we do not turn a blind eye to this 

reality. Thus, we bring our efforts betting 

for energy alternatives and raw materials 

which contribute to the environmental 

conservation and generally, which gua-

rantee the fulfilment of a respectful envi-

ronmental policy.
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ISTRIA 60x60

RAJASTHAN 60x30



20

ATLANTIS BLANCO 60x60

60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK

ATLANTIS VISÓN 60x60

6060PL

ATLANTIS GRAFITO 60x60

6060PL



21

ATLANTIS

ATLANTIS BLANCO 60x60



22

BASTIA 60x60

60x60

6060PS

BASTIA MURO 30x67.7

BASTIA MALLA 30x30

RODAPIÉ 8x60

PR

INK



23

BASTIA

BASTIA 60x60



24

INDIRA 60x30

60x30

3060PS

RODAPIÉ 8x60

PR

INK

C-III



25

INDIRA

INDIRA 60x30



26

ISTRIA BLANCO 60x60

60x60

PR

INK

6060PRA

ISTRIA ROMBO 60x60

6060PRA

ISTRIA GRAFITO 60x60

6060PRA

ISTRIA ESPIRAL 60x60

6060PRA

ISTRIA BEIGE 60x60

6060PRA

ISTRIA LINE 60x60

6060PRA

C-III



27

ISTRIA

ISTRIA BLANCO 60x60 / ISTRIA GRAFITO 60x60 / ISTRIA ROMBO 60x60



28

LEGEND MOKA 60x60

LEGEND NUEZ 60x60

60x60
60x30

LEGEND NUEZ 60x30

3060PS

LEGEND MOKA 60x30

RODAPIÉ 8x60

PR

INK

6060PS

3060PS

6060PS

LEGEND IVORY 60x60

LEGEND IVORY 60x30

3060PS

6060PS

C-III

60x60
ALSO AVAILABLE

60x60
TAMBIÉN DISPONIBLE

60x60

ТАКЖЕ В НАЛИЧИИ

60x60
DISPONIBLE AUSSI



29

LEGEND

LEGEND MOKA 60x60



30

MAROUSSIA 60x60

6060PRA

60x60

MAROUSSIA BEIGE 60x60

6060PRA

PR

INK

C-III



31

MAROUSSIA

MAROUSSIA 60x60



32

MILLENIA BEIGE 60x60

6060PRA

MILLENIA GRIS 60x60

60x60
60x30

MILLENIA GRIS 60x30

3060PRA

6060PRA

MILLENIA BEIGE 60x30

3060PRA

MILLENIA GRIS MURO 67.7x30 MILLENIA BEIGE MURO 67.7x30

MILLENIA GRIS MALLA 30x30 MILLENIA BEIGE MALLA 30x30

RODAPIÉ 8x60

PR

INK

C-III



33

MILLENIA

MILLENIA BEIGE 60x60



34

60x60
60x30

MONTANA GRIS 60x60

MONTANA GRIS 60x30

3060PRA

6060PRA

MONTANA GRIS MURO 67.7x30

MONTANA GRIS MALLA 30x30

RODAPIÉ 8x60

PR

INK

C-III



35

MONTANA

MONTANA GRIS 60x30



36

60x30

MONTBLANC BEIGE 60x30

3060PS

MONTBLANC NATURAL MURO 67.7x30

MONTBLANC GRIS MURO 67.7x30

MONTBLANC BEIGE MALLA 30x30

MONTBLANC BEIGE MURO 67.7x30

MONTBLANC NATURAL 60x30

3060PS

MONTBLANC GRIS 60x30

3060PS

MONTBLANC NATURAL MALLA 30x30

MONTBLANC GRIS MALLA 30x30

RODAPIÉ 8x60

PR

INK



37

MONTBLANC NATURAL 60x30

MONTBLANC



38

60x30

RAJASTHAN NATURAL 60x30

3060PS

RODAPIÉ 8x60

PR

INK

RAJASTHAN CREAM 60x30

3060PS

RAJASTHAN BEIGE 60x30

3060PS

RAJASTHAN GREY 60x30

3060PS

C-III



39

RAJASTHAN

RAJASTHAN NATURAL 60x30



40

60x30

RAPOLANO BEIGE 60x30

3060PS

RAPOLANO MARRÓN 60x30

3060PS

RODAPIÉ 8x60

PR

INK



41

RAPOLANO BEIGE 60x30

RAPOLANO



42

60x60

SILEX CREMA 60x60

6060PB

SILEX PERLA 60x60

6060PB

SILEX BEIGE 60x60

6060PB

RODAPIÉ 8x60

PR

INK



43

SILEX PERLA 60x60

SILEX



METALLICA GOLD 60x30



METALLIA 60x30

METALLICA 60x60
60x30

METALICOS
METALLIC

METAL
МЕТАЛ



46

60x30

METALLIA 60x30

3060PL

RODAPIÉ 8x60

PR



47

METALLIA

METALLIA 60x30



48

METALLICA SILVER 60x60

6060PM

METALLICA GOLD 60x60

60x60
60x30

METALLICA GOLD 60x30

3060PM

6060PM

METALLICA SILVER 60x30

3060PM

METALLICA MALLA 30x30

RODAPIÉ 8x44

PR

METALLICA CANELA 60x30

3060PM



49

METALLICA

METALLICA GOLD 60x30



ACIER PERLA 60x60



60x30
BASIC 60x60

CONCEPT 60x60
60x30

NEPAL 60x60
60x30

CEMENTOS
CEMENT
CIMENT
ЦЕМЕНТ

60x30
ACIER 60x60

FORUM 60x60
60x30



52

ACIER CENIZA 60x60

6060PL

ACIER PERLA 60x60

ACIER BEIGE 60x60

ACIER GRAFITO 60x60

60x60
60x30

ACIER BEIGE 60x30

3060PL

6060PL

6060PL 6060PL

ACIER GRAFITO 60x30

3060PL

ACIER CENIZA 60x30

3060PL

ACIER PERLA 60x30

3060PL

RODAPIÉ 10x60

PR



53

ACIER

ACIER BEIGE MALLA 30x30

ACIER CENIZA MALLA 30x30

ACIER PERLA MALLA 30x30

ACIER GRAFITO MALLA 30x30

ACIER PERLA 60x60



54

60x60
60x30

BASIC CACAO 60x60

6060PB

BASIC PERLA 60x60

BASIC BEIGE 60x60

BASIC GRAFITO 60x60

BASIC BEIGE 60x30

3060PB

6060PB

6060PB 6060PB

BASIC GRAFITO 60x30

3060PB

BASIC CACAO 60x30

3060PB

BASIC PERLA 60x30

3060PB

RODAPIÉ 8x60

PR



55

BASIC

BASIC BEIGE 60x60



56

60x60
60x30

CONCEPT PERLA 60x60

CONCEPT GRAFITO 60x60

CONCEPT PERLA 60x30

CONCEPT GRAFITO 60x30
PR

INK

RODAPIÉ 8x60

3060PL

6060PB

3060PL

6060PB



57

CONCEPT

CONCEPT PERLA 60x60



58

60x60
60x30

FORUM PERLA 60x60

FORUM NATURAL 60x60

FORUM PERLA 60x30

FORUM NATURAL 60x30
PR

INK

RODAPIÉ 8x60

3060PL

6060PB

3060PL

6060PB



59

FORUM

FORUM PERLA 60x60



60

60x60
60x30

NEPAL CACAO 60x60

6060PB

NEPAL GRIS 60x60

NEPAL BEIGE 60x60

NEPAL GRAFITO 60x60

NEPAL BEIGE 60x30

3060PB

6060PB

6060PB 6060PB

NEPAL GRAFITO 60x30

3060PB

NEPAL CACAO 60x30

3060PB

NEPAL GRIS 60x30

3060PB

RODAPIÉ 8x60

PR



61

NEPAL

NEPAL GRIS 60x60



LUX GRAFITO 60x60



ETHERNITY 60x60

MÁRMOLES
MARBLE
MARBRE
МРАМОР

EMPIRE 60x60

NILO 60x60

ONIRIA 60x60

ONIX 60x60

PRESTIGE 60x60

RICH 60x60

TIBET 60x60

LUX 60x60

ISPARTA 60x60

TRAVERTINE 60x60

VERSAILLES 60x60



64

EMPIRE BLANCO 60x60

60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK

EMPIRE BEIGE 60x60

6060PL



65

EMPIRE

EMPIRE BEIGE 60x60



66

ETHERNITY 60x60

60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK



67

ETHERNITY

ETHERNITY 60x60



68

ISPARTA CREMA 60x60

60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK

ISPARTA BEIGE 60x60

6060PL



69

ISPARTA

ISPARTA BEIGE 60x60



70

LUX BEIGE 60x60

60x60

6060PL

LUX NATURAL 60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK

LUX PERLA 60x60

6060PL

LUX GRAFITO 60x60

6060PL



71

LUX

LUX GRAFITO 60x60



72

NILO BEIGE 60x60

60x60

6060PL

NILO PERLA 60x60

6060PL

NILO GRAFITO 60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK



73

NILO

NILO GRAFITO 60x60



74

ONIRIA 60x60

60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK



75

ONIRIA

ONIRIA 60x60



76

ONIX BEIGE 60x60

60x60

6060PL

ONIX NATURAL 60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK



77

ONIX

ONIX NATURAL 60x60



78

PRESTIGE MARFIL 60x60

60x60

6060PL

PRESTIGE NATURAL 60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK

PRESTIGE BEIGE 60x60

6060PL



79

PRESTIGE

PRESTIGE MARFIL 60x60



80

RICH BLANCO 60x60

60x60

6060PL

RICH IVORY 60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK

RICH GRIS 60x60

6060PL

RICH NATURAL 60x60

6060PL

RICH ROSETÓN 60x60

6060PD



81

RICH

RICH NATURAL 60x60



82

TIBET BLANCO 60x60

60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK



83

TIBET

TIBET BLANCO 60x60



84

TRAVERTINE 60x60

60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK



85

TRAVERTINE

TRAVERTINE 60x60



86

VERSAILLES CREMA 60x60

60x60

6060PL

VERSAILLES GRIS 60x60

6060PL

RODAPIÉ 8x60

PR

INK



87

VERSAILLES

VERSAILLES CREMA 60x60



SIMPLY VISÓN 60x60 / SIMPLY GRAFITO 60x60 / SIMPLY GRAFITO 60x30



SIMPLY 60x60
60x30

DISEÑO
DESIGN
DESIGN
ДИЗАЙН

FUOCO 60x60

COAL 60x60



90

COAL 60x60

60x60

6060PM

RODAPIÉ 8x60

PR



91

COAL

COAL 60x60



92

FUOCO IVORY 60x60

60x60

6060PB

FUOCO PERLA 60x60

6060PB

RODAPIÉ 8x60

PR

INK

FUOCO GRAFITO 60x60

6060PB



93

FUOCO

FUOCO PERLA 60x60



94

60x60
60x30

SIMPLY GRIS 60x60

6060PB

SIMPLY CREMA 60x60

SIMPLY BLANCO 60x60

SIMPLY VISÓN 60x60

SIMPLY BLANCO 60x30

3060PB

6060PB

6060PB 6060PB

SIMPLY VISÓN 60x30

3060PB

SIMPLY GRIS 60x30

3060PB

SIMPLY CREMA 60x30

3060PB

PR



95

SIMPLY

SIMPLY GRAFITO 60x60 / SIMPLY GRAFITO 60x30 / SIMPLY BLANCO 60x60

SIMPLY GRAFITO 60x60

6060PB

SIMPLY GRAFITO 60x30

3060PB



EON BURDEOS 75x25 / EON STRIP BURDEOS 75x25 / DECOR STELLA 75x25



REVESTIMIENTO
WALL TILES

FAÏENCE
НАСТЕННАЯ ПЛИТКА

PACIFIC 60x31.6

ONIRIA 60x31.6

NOVA 50x20

LYRIC 60x31.6

ISPARTA 60x31.6

DINASTY 60x31.6

ACIER 50x20

FLAVIA 60x31.6

IRON 50x20

ALLEGRA 75x25

BLANCO 75x25

ELEMENTS 60x31.6

EMOTION 50x20

EMPIRE 60x31.6

EON 75x25

ETHERNITY 75x25

FLASH 60x31.6

FRESH 50x20

LINE 60x31.6

NEGRO 60x31.6

NILO 50x20

PRESTIGE 60x31.6

SAERA 50x20

SUEZ 50x20

SUNSET 60x31.6

TRAVERTINE 75x25

ZEN 50x20

/ 140

/ 118

/ 116

/ 138

/ 114

/ 108

/ 146

/ 112

/ 104

/ 100

/ 126

/ 148

/ 130

/ 109

/ 132

/ 110

/ 134

/ 135

/ 136

/ 139

/ 115

/ 120

/ 104

/ 104

/ 142

/ 122

/ 150

60x31.6
50x20

50x20



ALLEGRA VISÓN 75x25 / ALLEGRA CHOCOLATE 75x25 / ALLEGRA DECOR 75x25



ALLEGRA 75X25

MADERA
WOODEN EFFECT TILES

BOIS
ДЕРЕВО



100

75x25

ALLEGRA VISÓN 75x25 / ALLEGRA CHOCOLATE 75x25 / ALLEGRA DECOR 75x25

INK

RV

GR

PAVIMENTO COORDINADO

SIMPLY BLANCO
45x45

4545GMA

SIMPLY CREMA
45x45

4545GMA

SIMPLY VISÓN
45x45

4545GMA

SIMPLY GRIS
45x45

4545GMA

SIMPLY GRAFITO
45x45

4545GMA



101

ALLEGRA

ALLEGRA BLANCO 75x25

2575RB

ALLEGRA DECOR 75x25

ALLEGRA PERLA 75x25

2575RB

ALLEGRA CENIZA 75x25

2575RB

ALLEGRA VISÓN 75x25

2575RB

ALLEGRA CHOCOLATE 75x25

2575RB



IRON 50x20



SAERA 50x20

SUEZ 50x20

IRON 50x20

PIEDRA
STONE
PIERRE

КАМЕНЬ



104

IRON

IRON 50x20

2050RB

SAERA

50x20

50x20

SAERA PERLA 50x20

2050RB

SAERA ARENA 50x20

2050RB

SUEZ PERLA 50x20

2050RB

SUEZ ARENA 50x20

2050RB

INK

INK

RV

RV

SUEZ
50x20

INK

RV



105

SAERA ARENA 50x20



TRAVERTINE DUNA 75x25 / DECOR HARMONY 75x25



DINASTY 60x31.6

FLAVIA 60x31.6

ISPARTA 60x31.6

NOVA 50x20

ONIRIA 60x31.6

TRAVERTINE 75x25

MÁRMOLES
MARBLE
MARBRE
МРАМОР

ETHERNITY 75x25

EMPIRE 60x31.6

PRESTIGE 60x31.6

NILO 50x20



108

DINASTY 60x31.6

3160RB

60x31.6

PAVIMENTO COORDINADO

DINASTY
45x45

4545GB

DECOR ROSES 60x31.6

INK

INK

RV

GR

DINASTY



109

EMPIRE

EMPIRE BEIGE 60x31.6 / DECOR ROSES 60x31.6

EMPIRE BLANCO 60x31.6

3160RB

EMPIRE BEIGE 60x31.6

3160RB

DECOR ROSES 60x31.6

PAVIMENTO COORDINADO

EMPIRE BEIGE
60x60

6060PL

EMPIRE BLANCO
60x60

6060PL

INK

INK

RV

60x31.6

PR



110

75x25

PAVIMENTO COORDINADO

ETHERNITY
60x60

6060PL

PR

INK

INK

RV

ETHERNITY 75x25

2575RB

ETHERNITY DUNA 75x25

2575DR



111

ETHERNITY 75x25 / ETHERNITY DUNA 75x25

ETHERNITY



112

60x31.6

FLAVIA CREMA 60x31.6

3160RB

FLAVIA CREMA OLAS 60x31.6

3160RD

MISTYC 60x31.6

3160RD

FLAVIA BEIGE 60x31.6

3160RB

FLAVIA BEIGE OLAS 60x31.6

3160RD

DECOR ADORE 60x31.6

PAVIMENTO COORDINADO

FLAVIA BEIGE
45x45

4545GB

FLAVIA CREMA
45x45

4545GB

INK

INK

RV

GR



113

FLAVIA

FLAVIA CREMA 60x31.6 / FLAVIA CREMA OLAS 60x31.6 / FLAVIA 45x45



114

ISPARTA CREMA 60x31.6

3160RB

60x31.6

PAVIMENTO COORDINADO

ISPARTA CREMA
60x60

6060PL

DECOR ROSES 60x31.6

INK

INK

RV

ISPARTA

ISPARTA BEIGE 60x31.6 / DECOR ROSES 60x31.6

ISPARTA BEIGE 60x31.6

3160RB

ISPARTA BEIGE
60x60

6060PL

PR



115

NILO BEIGE 50x20

2050RS

NILO PERLA 50x20

2050RS

DECOR PERSIA BEIGE 50x20

NILO GRAFITO 50x20

2050RS
DECOR PERSIA GRIS 50x20

NILO BEIGE 50x20 / DECOR PERSIA BEIGE 50x20

PAVIMENTO COORDINADO

NILO BEIGE
45x45

4545GB

NILO PERLA
45x45

4545GB

INK

INK

RV

GRNILO GRAFITO
45x45

4545GB

NILO
50x20



116

50x20

NOVA GRIS 50x20

2050RB

SUITE CUBE GRIS 50x20

2050RDR

NOVA BEIGE 50x20

2050RB

SUITE CUBE BEIGE 50x20

2050RDR

PAVIMENTO COORDINADO

NOVA GRIS
45x45

4545GB

NOVA BEIGE
45x45

4545GB

INK

INK

RV

GR

DECOR FANCY GRIS 50x20 DECOR FANCY BEIGE 50x20



117

NOVA

NOVA BEIGE 50x20 / NOVA BEIGE CUBE 50x20 / NOVA BEIGE 45x45



118

ONIRIA 60x31.6

3160RS

PAVIMENTO COORDINADO

60x31.6

PR

INK

INK

RV

ONIRIA
60x60

6060PL



119

ONIRIA

ONIRIA 60x31.6 / ONIRIA 60x60



120

PRESTIGE BEIGE 60x31.6

60x31.6

3160RB

INK

INK

RV

PRESTIGE PERLA 60x31.6

3160RB

DECOR ADORE 60x31.6

PAVIMENTO COORDINADO

PRESTIGE PERLA
60x60

6060PL

PRESTIGE BEIGE
60x60

6060PL

PRESTIGE NATURAL
60x60

PRESTIGE NATURAL 60x31.6

3160RB

6060PL

PR



121

PRESTIGE BEIGE 60x31.6 / DECOR ADORE 60x31.6

PRESTIGE



122

TRAVERTINE 75x25

2575RB

TRAVERTINE DUNA 75x25

2575RD

PAVIMENTO COORDINADO

INK

RV

TRAVERTINE
60x60

6060PL

DECOR HARMONY 75x25

75x25

PR

INK



123

TRAVERTINE 75x25 / TRAVERTINE DUNA 75x25 / DECOR HARMONY 75x25

TRAVERTINE



BLANCO MATE 75x25 / BLANCO MATE CUBIC 75x25 / DECOR LADY 75x25



BLANCO 75x25

50x20

FLASH 60x31.6

LINE 60x31.6

LYRIC 60x31.6

NEGRO 60x31.6
50x20

PACIFIC 60x31.6

SUNSET 60x31.6

DISEÑO
DESIGN
DESIGN
ДИЗАЙН

60x31.6

EMOTION 50x20

EON 75x25

FRESH 50x20



126

75x25
60x31.6
50x20

BLANCO BRILLO 75x25 / BLANCO BRILLO CUBIC 75x25 / DECOR TRIP 75x25



127

BLANCO MATE 75x25

2575RB

BLANCO MATE CUBIC 75x25

2575RD

BLANCO BRILLO 75x25

2575RB

BLANCO BRILLO CUBIC 75x25

2575RD

DECOR LADY 75x25

DECOR TRIP 75x25

BLANCO



128

75x25
60x31.6
50x20

BLANCO BRILLO 60x31.6

3160RB

BLANCO OLAS

3160RD

BLANCO MATE 60x31.6

3160RB

GAUDI 60x31.6

3160RD

BLANCO BRILLO 60x31.6 / BLANCO OLAS 60x31.6

INK



129

BLANCO BRILLO 50x20

2050RB

BLANCO MATE 50x20

2050RB

BLANCO ZENIT 50x20

2050RR

DECOR ANTIK

EDEN

2050RDL

FRESH DECOR B&N

2050RDR

PAVIMENTO COORDINADO

GR
STARLIGHT

BLANCO
45x45

4545GE

STARLIGHT
NEGRO
45x45

4545GE

RV

BLANCO

INK

INK



130

50x20

EMOTION BLANCO 50x20

2050RB

EMOTION NEGRO 50x20

2050RB

EDEN 50x20

2050RDL

EMOTION AZUL 50x20

2050RB

EMOTION LILA 50x20

2050RB

PAVIMENTO COORDINADO

EMOTION PISTACHO 50x20

2050RB

ACCORD
BLANCO
33.3x33.3

3333GB

ACCORD
CREMA

33.3x33.3

3333GB

ACCORD
PERLA

33.3x33.3

3333GB

RV

GR

INK



131

EMOTION

EMOTION BLANCO 50x20 / EMOTION LILA 50x20 / EDEN  50x20



132

75x25

PAVIMENTO COORDINADO

RV

GR

EON BURDEOS 75x25 / DECOR STELLA 75x25

STARLIGHT
NEGRO
45x45

4545GE

STARLIGHT
BLANCO

45x45

4545GE

INK



133

EON BEIGE STRIP 75x25

2575DR

EON GRIS STRIP 75x25

2575DR

EON BURDEOS STRIP 75x25

2575DR

DECOR LADY 75x25

DECOR STELLA 75x25

EON

EON BEIGE 75x25

2575RB

EON GRIS 75x25

2575RB

EON BURDEOS 75x25

2575RB



134

FLASH BLANCO 60x31.6

3160RF

FLASH LILA 60x31.6

3160RF

FLASH ROJO 60x31.6

3160RF

FLASH NEGRO 60x31.6

3160RF

FLASH AZUL 60x31.6

3160RF

RV

PAVIMENTO COORDINADO

4545GE 4545GE

GR

FLASH
60x31.6

STARLIGHT
NEGRO
45x45

STARLIGHT
BLANCO

45x45



135

ACCORD
PERLA

33.3x33.3

3333GB

ACCORD
CREMA

33.3x33.3

3333GB

FRESH NEGRO 50x20

2050RR

FRESH CHOCOLATE 50x20

2050RR

FRESH BLANCO 50x20 

2050RR

FRESH BEIGE 50x20

2050RR

FRESH LILA 50x20

2050RR

FRESH DECOR B&N 50x20

2050RDR

FRESH DECOR MIX 50x20

2050RDL

ZEN FRESH ROJO 50x20

2050RR

FRESH PISTACHO 50x20

2050RR

PAVIMENTO COORDINADO

GR
ACCORD
BLANCO
33.3x33.3

3333GB

RV

FRESH
50x20

INKINK

FRESH AZUL 50x20

2050RR



136

LINE BONE 60x31.6

3160RS

LINE BROWN 60x31.6

3160RS

LINE WHITE 60x31.6

3160RS

LINE GREY 60x31.6

3160RS

RV

GR

60x31.6

PAVIMENTO COORDINADO

ACCORD
BLANCO
33.3x33.3

3333GB

ACCORD
CREMA

33.3x33.3

3333GB

ACCORD
PERLA

33.3x33.3

3333GB

ORCHIDEA 60x31.6

3160RD

DECOR ADORE 60x31.6

INK



137

LINE

LINE GREY 60x31.6 / LINE WHITE 60x31.6 / ACCORD BLANCO 33.3x33.3



138

LYRIC
60x31.6

LYRIC BLANCO 60x31.6

3160RB

LYRIC GRIS 60x31.6

3160RB

LYRIC BEIGE 60x31.6

3160RB

LYRIC VISÓN 60x31.6

3160RB

RV

GR

PAVIMENTO COORDINADO

FABRIC 60x31.6

3160RD INK

SIMPLY BLANCO
45x45

4545GMA

SIMPLY CREMA
45x45

4545GMA

SIMPLY VISÓN
45x45

4545GMA

SIMPLY GRIS
45x45

4545GMA

SIMPLY GRAFITO
45x45

4545GMA



139

NEGRO ZENIT 50x20

2050RR

NEGRO BRILLO 50x20

2050RCE

NEGRO BRILLO 60x31.6

3160RSE

NEGRO
60x31.6
50x20

DECOR ANTIK 50x20

DECOR FRESH B&N 50x20

2050RDR

PAVIMENTO COORDINADO

GR

4545GE 4545GE

RV

INK

STARLIGHT
BLANCO

45x45

STARLIGHT
NEGRO
45x45



140

PACIFIC BLANCO 60x31.6

60x31.6

3160RF

PACIFIC SILVER 60x31.6

3160RM

PACIFIC GOLD 60x31.6

3160RM

PACIFIC DECOR 60x31.6

3160RD INK

PACIFIC ROSE DECOR 60x31.6

INK

PACIFIC BLUE DECOR 60x31.6

INK

RV

PAVIMENTO COORDINADO

4545GE 4545GE

GR
STARLIGHT

NEGRO
45x45

STARLIGHT
BLANCO

45x45



141

PACIFIC

PACIFIC BLANCO 60x31.6 / PACIFIC DECOR 60x31.6 / PACIFIC SILVER 60x31.6



142

SUNSET CREMA 60x31.6

60x31.6

3160RSE

SUNSET CREMA MIX 60x31.6

3160RD

SUNSET CACAO 60x31.6

3160RSE

SUNSET GRIS 60x31.6

3160RSE

SUNSET GRIS MIX 60x31.6

3160RD

SUNSET GRAFITO 60x31.6

3160RSE

INK

RV

PAVIMENTO COORDINADO

SUNSET CREMA
45x45

4545GB

SUNSET GRIS
45x45

4545GB

GR

INK



143

SUNSET

SUNSET GRIS 60x31.6 / SUNSET GRIS MIX 60x31.6 / SUNSET GRAFITO 60x31.6



ZEN GRAFITO 50x20 / ZEN GRIS 50x20



ACIER 50x20

ZEN 50x20

CEMENTOS
CEMENT
CIMENT
ЦЕМЕНТ

ELEMENTS 60x31.6



146

50x20

ACIER BEIGE 50x20

2050RS

ACIER CENIZA 50x20

2050RS

DECOR ANTIK 50x20

ACIER PERLA 50x20

2050RS

ACIER GRAFITO 50x20

2050RS

PAVIMENTO COORDINADO

ACIER BEIGE
60x60 / 60x30

6060PL / 3060PL

RV

ACIER CENIZA
60x60 / 60x30

6060PL / 3060PL

ACIER PERLA
60x60 / 60x30

6060PL / 3060PL

ACIER GRAFITO
60x60 / 60x30

6060PL / 3060PL

PR

INK



147

ACIER

ACIER BEIGE 50x20 / DECOR ANTIK 50x20



148

ELEMENTS PERLA 60x31.6

60x31.6

3160RB

ELEMENTS CREMA 60x31.6

3160RB

ELEMENTS VISÓN 60x31.6

3160RB

ELEMENTS DECOR 60x31.6

3160RD

PAVIMENTO COORDINADO

ELEMENTS PERLA
45x45

4545GMA

ELEMENTS CREMA
45x45

4545GMA

ELEMENTS VISÓN
45x45

4545GMA

RV

INK

INK

GR



149

ELEMENTS

ELEMENTS VISÓN 60x31.6 / ELEMENTS PERLA 60x31.6 / ELEMENTS DECOR 60x31.6



150

50x20

ZEN BLANCO 50x20

2050RS

ZEN GRIS 50x20

2050RS

ZEN BEIGE 50x20 

2050RS

ZEN CACAO 50x20

2050RS

ZEN GRAFITO 50x20

2050RS

PAVIMENTO COORDINADO

ZEN GRAFITO
45x45

4545GMA

ZEN GRIS
45x45

4545GMA

ZEN CACAO
45x45

4545GMA

ZEN BEIGE
45x45

4545GMA

GR

INK

INK

RV

ZEN MOSAICO BLANCO 50x20

2050RDR

ZEN MOSAICO GRIS 50x20

2050RDR

ZEN MOSAICO BEIGE 50x20 

2050RDR

ZEN MOSAICO CACAO 50x20

2050RDR

ZEN MOSAICO GRAFITO 50x20

2050RDR



151

ZEN

ZEN GRAFITO 50x20 / ZEN GRIS 50x20 / ZEN GRIS MOSAICO 50x20

DECOR ANTIK 50x20



STARLIGHT NEGRO 45x45



PAVIMENTO DE GRES
CERAMIC FLOOR TILES

SOL PATE ROUGE
НАПОЛЬНАЯ ПЛИТКА ИЗ КРАСНОЙ ГЛИНЫ

SIMPLY 45x45

SEGRE 33.3x33.3

SANREMO 45x45

RAPOLANO 45x45

PROVENCE 45x45

NEPTUNO 45x45

MEMORY 60x60

PARISIEN 60x60

PIEDRA 45x45

MÓNACO 45x45

NAPA 45x45

NORDIK 45x45

NOVA 45x45

ONIX 45x45

OREGÓN 33.3x33.3

OTAWA 45x45

PALLADIO 60x60

PATCHWORK 45x45

RAJASTHAN 45x45

ROYAL 60x60

SALVIA 45x45

SOFÍA 33.3x33.3

SOHO 60x60

STARLIGHT 45x45

TARACEA 45x45

TARRACO 60x60

TEAK 45x45

/ 246

/ 246

/ 184

/ 182

/ 232

/ 179

/ 243

/ 244

/ 180

/ 204

/ 178

/ 206

/ 208

/ 209

/ 231

/ 162

/ 163

/ 245

/ 181

/ 210

/ 164

/ 247

/ 165

/ 248

/ 166

/ 185

/ 166

TERRA 60x60

TERRANOVA 60x60

UMBRÍA 45x45

UTRERA 45x45

VALERIA 33.3x33.3

VENEZIA 60x60

VILLANDRY 60x60

/ 234

/ 235

/ 236

/ 237

/ 249

/ 186

/ 212

ZEBRANO 45x45

ZEN 45x45

/ 167

/ 196

DOMITIA 60x60

DOLCE VITA 45x45

DINASTY 45x45

COLONIAL 45x45

CHATEAU 60x60

ARANJUEZ 45x45

ALCAZAR 45x45

BELLICE 60x60

CATI 33.3x33.3

ALEXANDRA 60x60

ARABIZA 60x60

ARLES 45x45

ASTORGA 45x45

AURORA 33.3x33.3

BADAJOZ 45x45

BARRO 33.3x33.3

BELLI 45x45

CAMPANIA 33.3x33.3

CHIC 33.3x33.3

CORTEN 60x60

COTTO 33.3x33.3

DORADO 33.3x33.3

DURANGO 60x60

EARTH 45x45

EBONY 60x60

ELEMENTS 45x45

FIRENZE 45x45

/ 172

/ 202

/ 201

/ 225

/ 156

/ 220

/ 216

/ 200

/ 224

/ 170

/ 218

/ 220

/ 221

/ 240

/ 222

/ 222

/ 241

/ 223

/ 157

/ 190

/ 226

/ 173

/ 173

/ 174

/ 158

/ 192

/ 226

FLAVIA 45x45

GARDEN 45x45

GILBOA 45x45

GRANADA 45x45

HARD 60x60

IRYO 45x45

JAIPUR 45x45

/ 203

/ 176

/ 176

/ 227

/ 228

/ 230

/ 177

KATIA 45x45

LOTTO 45x45

LOUVRE 60x60

MALIBÚ 60x60

/ 159

/ 242

/ 160

/ 161

MANHATTAN 45x45 / 194

33.3x33.3

NILO 45x45 / 205

SUNSET 45x45 / 248



TEAK 45x45



SOHO 60x60

CHIC 33.3x33.3

KATIA 45x45

LOUVRE 60x60

MALIBU 60x60

OTAWA 45x45

PALLADIO 60x60

SALVIA 45x45

TARACEA 45x45

TEAK 45x45

ZEBRANO 45x45

MADERA
WOODEN EFFECT TILES

BOIS
ДЕРЕВО

EBONY 60x60



156

CHATEAU
60x60

CHATEAU 60x60

INK

GR

CHATEAU 60x60

6060GMD



157

CHIC DECOR 33.3x33.3

3333GHD

CHIC DECOR 33.3x33.3

CHIC

INK

GR

33.3x33.3



158

GR

INK

EBONY
60x60

EBONY 60x60

CEREZO 60x60

6060GMD

DECAPÉ BARNIZ 60x60

6060GMD



159

INK

GR

KATIA ROBLE 45x45

KATIA
45x45

KATIA ROBLE 45x45

4545GMD



160

LOUVRE
60x60

LOUVRE HAYA 60x60

INK

GR

LOUVRE HAYA 60x60

6060GMD



161

MALIBÚ

MALIBÚ MIX 60x60

6060GMD

60x60

INK

GR

MALIBÚ 60x60

MALIBÚ DECAPÉ 60x60

6060GMD



162

OTAWA CAOBA BRILLO 45x45

4545GB

GR

RODAPIÉ 8x45

OTAWA CAOBA BRILLO
45x45

OTAWA CAOBA BRILLO 45x45



163

PALLADIO 60x60

6060GMD

PALLADIO BLANCO 60x60

6060GMD

INK

C-III

GR

PALLADIO
60x60

PALLADIO 60x60



164

SALVIA 45x45

SALVIA
45x45

SALVIA 45x45

4545GMD

INK

GR



165

SOHO

SOHO NATURAL 60x60

60x60

INK

GR

SOHO NATURAL 60x60

6060GMD

SOHO DECAPÉ 60x60

6060GMD



166

TARACEA

TARACEA ROBLE 45x45

4545GB

TEAK

45x45

TARACEA NATURAL 45x45

4545GB

45x45

TEAK 45x45

4545GMD

INK

GR

INK

GR



167

ZEBRANO
45x45

GR

ZEBRANO 45x45

4545GMD

RODAPIÉ 8x45

ZEBRANO 45x45



RAJASTHAN BEIGE 45x45



ALEXANDRA 60x60

DOMITIA 60x60

DORADO 33.3x33.3

DURANGO 60x60

EARTH 45x45

GARDEN 45x45

GILBOA 45x45

JAIPUR 45x45

NAPA 45x45

NEPTUNO 45x45

PIEDRA 45x45
33.3x33.3

RAJASTHAN 45x45

RAPOLANO 45x45
33.3x33.3

SANREMO 45x45

TARRACO 60x60

PIEDRA
STONE
PIERRE

КАМЕНЬ

VENEZIA 60x60



170

ALEXANDRA BEIGE 60x60

60x60

6060GPR

ALEXANDRA GRIS 60x60

6060GPR

INK

C-III

GR



171

ALEXANDRA

ALEXANDRA BEIGE 60x60



172

DOMITIA
60x60

DOMITIA 60x60

6060GPR

DOMITIA BEIGE 60x60

6060GPR

DOMITIA 60x60

INK

C-III

GR

DOMITIA 60x60

6060GPR



173

DORADO
33.3x33.3

DURANGO NATURAL 60x60

6060GPR

DURANGO BEIGE 60x60

6060GPR

DURANGO BURDEOS 60x60

6060GPR

DURANGO
60x60

DORADO MARRÓN 
33.3x33.3

3333GA

DORADO VERDE 
33.3x33.3

3333GA

GR

INK

C-III

GR



174

EARTH ALMOND 45x45

4545GPRB

EARTH NOCE 45x45

4545GPRB

INK

GR

EARTH MARFIL 45x45

4545GPRB

C-III

45x45

RODAPIÉ 8x45



175

EARTH NOCE 45x45

EARTH



176

GARDEN
45x45

GARDEN BEIGE 45x45

4545GPRB

GARDEN NATURAL 45x45

4545GPRB

GILBOA MARRÓN 45x45

4545GPRB

INK

GR

INK

GR

GILBOA
45x45



177

JAIPUR BEIGE 45x45

JAIPUR
45x45

JAIPUR BEIGE 45x45

4545GPRB

JAIPUR GRIS 45x45

4545GPRB

INK

GR



178

NAPA
45x45

NAPA BEIGE 45x45

NAPA GRIS 45x45

4545GPRA

NAPA BEIGE 45x45

4545GPRA

INK

GR

C-III



179

NEPTUNO

NEPTUNO 45x45

4545GPRB

45x45

INK

C-III

GR

NEPTUNO 45x45

RODAPIÉ 8x45



180

PIEDRA SALMÓN 45x45

4545GPRA

PIEDRA GRIS 45x45

4545GPRA

PIEDRA ROJO 33.3x33.3

3333GA

PIEDRA BURDEOS 45x45

4545GPRA

PIEDRA CARMÍN 45x45

4545GPRA

PIEDRA BEIGE 33.3x33.3

3333GA

PIEDRA NATURAL 33.3x33.3

3333GA

GR

PIEDRA
45x45
33.3x33.3

C-III



181

45x45
RAJASTHAN

RAJASTHAN 45x45

RAJASTHAN 45x45

4545GPRB

INK

GR

RAJASTHAN BEIGE 45x45

4545GPRB



182

45x45

RAPOLANO BEIGE 45x45

4545GPRB

RAPOLANO MARRÓN 45x45

4545GPRB

INK

GR

RODAPIÉ 8x45



183

RAPOLANO

RAPOLANO MARRÓN 45x45



184

SANREMO GRIS 45x45

SANREMO
45x45

SANREMO MARRÓN 45x45

4545GPRB

SANREMO GRIS 45x45

4545GPRB

INK

C-III

GR



185

TARRACO

TARRACO CREMA 60x30

6060GPR

TARRACO CREMA 60x60

TARRACO BEIGE 60x30

6060GPR

TARRACO NOCE 60x30

6060GPR

TARRACO GRIS 60x30

6060GPR

• 5 MOTIVOS CENTRALES 
DIFERENTES

• 5 DIFFERENT CENTRAL 
MOTIFS

60x60

INK

C-III

GR



186

60x60

INK

GR

VENEZIA BEIGE 60x30

6060GPR

VENEZIA GRIS 60x30

6060GPR



187

VENEZIA

VENEZIA GRIS 60x60



ZEN GRIS 4545



MANHATTAN 45x45

ZEN 45x45

CORTEN 60x60

CEMENTOS
CEMENT
CIMENT
ЦЕМЕНТ

ELEMENTS 45x45



190

CORTEN PERLA 60x60

60x60

6060GMA

CORTEN BEIGE 60x60

6060GMA

CORTEN GRAFITO 60x60

6060GMA

CORTEN CENIZA 60x60

6060GMA

GR

RODAPIÉ 8x45



191

CORTEN

CORTEN GRAFITO 60x60



192

45x45

ELEMENTS VISÓN 45x45

4545GMA

ELEMNTS PERLA 45x45

4545GMA

ELEMENTS CREMA 45x45

4545GMA

INK

GR



193

ELEMENTS

ELEMENTS VISÓN 45x45



194

45x45

MANHATTAN BEIGE 45x45

4545GMA

MANHATTAN PERLA 45x45

4545GMA

MANHATTAN NATURAL 45x45

4545GMA

INK

GR

RODAPIÉ 8x45



195

MANHATTAN

MANHATTAN BEIGE 45x45



196

45x45

RODAPIÉ 8x45

ZEN BEIGE 45x45

4545GMA

ZEN CACAO 45x45

4545GMA

ZEN GRIS 45x45

4545GMA

ZEN GRAFITO 45x45

4545GMA

GR



197

ZEN

ZEN GRIS 45x45



ROYAL NATURAL 60x60



BELLICE 60x60

DINASTY 45x45

FLAVIA 45x45

MÓNACO 45x45

NORDIK 45x45

ONIX 45x45

ROYAL 60x60

VILLANDRY 60x60

MÁRMOLES
MARBLE
MARBRE
МРАМОР

NOVA 45x45

DOLCE VITA 45x45

NILO 45x45



200

BELLICE
60x60

BELLICE 60x60

6060GB

GR

INK

BELLICE 60x60



201

DINASTY
45x45

DINASTY 45x45

4545GB

GR

INK

DINASTY 45x45



202

DOLCE VITA

DOLCE VITA 45x45

DOLCE VITA 45x45

4545GE

45x45

GR

INK



203

FLAVIA
45x45

GR

INK

FLAVIA CREMA 45x45

FLAVIA CREMA 45x45

4545GB

FLAVIA BEIGE 45x45

4545GB

RODAPIÉ 8x45



204

MÓNACO
45x45

GR

RODAPIÉ 8x45

MÓNACO MARFIL 45x45

4545GB

MÓNACO GRIS 45x45

4545GB

MÓNACO CORAL 45x45

4545GB

MÓNACO GRIS 45x45



205

45x45

GR

RODAPIÉ 8x45

NILO

NILO PERLA 45x45

NILO GRAFITO 45x45

4545GB

NILO PERLA 45x45

4545GB

NILO CREMA 45x45

INK



206

NORDIK BEIGE 45x45

4545GB

NORDIK GRIS 45x45

4545GB

GR

RODAPIÉ 8x45

45x45



207

NORDIK BEIGE 45x45

NORDIK



208

NOVA

NOVA BEIGE 45x45

NOVA BEIGE 45x45

4545GB

NOVA GRIS 45x45

4545GB

45x45

GR

INK

RODAPIÉ 8x45



209

ONIX BEIGE 45x45

4545GB

ONIX NATURAL 45x45

4545GB

ONIX
45x45

GR

INK

RODAPIÉ 8x45

ONIX NATURAL 45x45



210

ROYAL BEIGE 60x60

6060GB

ROYAL ROSETÓN BEIGE

ROYAL NATURAL 60x60

6060GB

60x60

GR

INK



211

ROYAL

ROYAL NATURAL 60x60



212

60x60

VILLANDRY BEIGE 60x60

6060GB

VILLANDRY GRIS 60x60

6060GB

GR

INK



213

VILLANDRY

VILLANDRY GRIS 60x60



UMBRÍA IVORY 45xc45 / UMBRÍA DECOR 45x45



ALCÁZAR 45x45

ARABIZA 60x60

ARANJUEZ 45x45

ARLES 45x45

ASTORGA 45x45

BADAJOZ 45x45

BARRO 33.3x33.3

CAMPANIA 33.3x33.3

COLONIAL 45x45

COTTO 33.3x33.3

FIRENZE 45x45

GRANADA 45x45

OREGÓN 33.3x33.3

PROVENCE 45x45

TERRA 60x60

TERRANOVA 60x60

RÚSTICOS
RUSTIC

RUSTIQUE
РУСТИК

CATÍ 33.3x33.3

UTRERA 45x45

UMBRÍA 45x45

IRYO 45x45

HARD 60x60



216

45x45

ALCÁZAR ROJO 45x45

4545GPRB

INK

GR

RODAPIÉ 8x45



217

ALCAZAR ROJO 45x45

ALCÁZAR



218

ARABIZA NATURAL 60x60

60x60

6060GMD

ARABIZA DECOR 60x60

6060GMD

INK

GR



219

ARABIZA

ARABIZA DECOR 60x60



220

ARANJUEZ
45x45

ARLES

ARANJUEZ 45x45

4545GPRB

ARLES CUERO 45x45

4545GPRB

45x45

GR

RODAPIÉ 8x45

INK

GR

RODAPIÉ 8x45



221

ASTORGA
45x45

ASTORGA 45x45

4545GPRB

INK

GR

ASTORGA 45x45

RODAPIÉ 8x45



222

BADAJOZ
45x45

BARRO

BADAJOZ 45x45

4545GPRA

BARRO ROJO
33.3x33.3

3333GB

33.3x33.3

GR

RODAPIÉ 8x45

GR

PELDAÑO ESPECIAL

PELDAÑO ESPECIAL 
ESQUINA

ZANQUIN DERECHO
ZANQUIN IZQUIERDO

RODAPIÉ 8x33.3



223

CAMPANIA
33.3x33.3

CAMPANIA 33.3x33.3

3333GB

GR

C-III

PELDAÑO ESPECIAL

PELDAÑO ESPECIAL 
ESQUINA

ZANQUIN DERECHO
ZANQUIN IZQUIERDO

RODAPIÉ 8x33.3

CAMPANIA 33.3x33.3



224

CATÍ 33.3x33.3

CATÍ 33.3x33.3

3333GB

CENEFA CATÍ 33.3x15 TACO CATÍ 15x15

GR

PELDAÑO ESPECIAL

PELDAÑO ESPECIAL 
ESQUINA

ZANQUIN DERECHO
ZANQUIN IZQUIERDO

RODAPIÉ 8x33.3

CATI
33.3x33.3



225

45x45
COLONIAL

COLONIAL 45x45

COLONIAL 45x45

4545GPRB

INK

GR

RODAPIÉ 8x45



226

FIRENZE

COTTO
33.3x33.3

COTTO OCRE
33.3x33.3

3333GB

COTTO CUERO
33.3x33.3

3333GB

45x45

FIRENCE DECOR 45x45

4545GMT

GR

PELDAÑO ESPECIAL

PELDAÑO ESP. ES-
QUINA

ZANQUIN DERECHO
ZANQUIN IZQUIERDO

RODAPIÉ 8x33.3

GR

INK



227

GRANADA
45x45

FIRENZE DECOR 45x45

GR

RODAPIÉ 8x45
GRANADA CUERO 45x45

4545GPRB

GRANADA TERRA 45x45

4545GPRB



228

60x60

GR

HARD WHITE 60x60

6060GMT

HARD GREY 60x60

6060GMT

HARD COPPER 60x60

6060GMT

HARD BLACK 60x60

6060GMT



229

HARD COPPER 60x60

HARD



230

IRYO

IRYO 45x45

IRYO 45x45

4545GMT

45x45

INK

GR



231

OREGÓN
33.3x33.3

3333GB

OREGÓN 33.3x33.3

OREGÓN
33.3x33.3

GR

PELDAÑO ESPECIAL

PELDAÑO ESPECIAL 
ESQUINA

ZANQUIN DERECHO
ZANQUIN IZQUIERDO

RODAPIÉ 8x33.3



232

PROVENCE ROJO 45x45

4545GPRB

45x45

INK

GR

RODAPIÉ 8x45



233

PROVENCE ROJO 45x45

PROVENCE



234

TERRA
60x60

TERRA NATURAL 60x60

6060GMA

TERRA OCRE 60x60

6060GMA

TERRA IVORY 60x60

6060GMA

TERRA IVORY 60x60

INK

GR



235

TERRANOVA 60x60

6060GPR

INK

C-III

GR

RODAPIÉ 8x45

TERRANOVA

TERRANOVA 60x60

60x60
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UMBRÍA

UMBRÍA IVORY 45x45 / UMBRÍA DECOR 45x45

UMBRÍA IVORY 45x45

4545GMD

45x45

INK

GR

UMBRÍA NOCE 45x45

4545GMD

UMBRÍA DECOR 45x45

4545GMD
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UTRERA

UTRERA BEIGE 45x45

4545GPRB

45x45

GR

RODAPIÉ 8x45
UTRERA TEJA 45x45

UTRERA TEJA 45x45

4545GPRB



PATCHWORK 45x45



PATCHWORK 45x45

SOFÍA 33.3x33.3

VALERÍA 33.3x33.3

AURORA 33.3x33.3

BELLI 45x45

LOTTO 45x45

DISEÑO
DESIGN
DESIGN
ДИЗАЙН

SIMPLY 45x45

SEGRE 33.3x33.3

MEMORY 60x60

PARISIEN 60x60

STARLIGHT 45x45
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AURORA
33.3x33.3

AURORA
33.3x33.3

333GHD

INK

GR

AURORA 33.3x33.3

AURORA GRIS
33.3x33.3

333GHD
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BELLI

BELLI 45x45

45x45

INK

GR

BELLI 45x45

4545GMD
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LOTTO 45x45

LOTTO 45x45

4545GMD

LOTTO
45x45

INK

GR
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INK

GR

MEMORY 60x60

MEMORY
60x60

MEMORY 60x60

6060GMD
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PARISIEN 60x60

PARISIEN
60x60

INK

GR
PARISIEN 60x60

6060GMD
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PATCHWORK 45x45

4545GMD

PATCHWORK GRAFITO 45x45

4545GMD

INK

GR

PATCHWORK 45x45

PATCHWORK
45x45
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SEGRE
33.3x33.3

SEGRE BEIGE 33.3x33.3

3333GB

GR

SEGRE VERDE 33.3x33.3

3333GB

SEGRE AZUL 33.3x33.3

3333GB

SIMPLY BLANCO 45x45

4545GMA

SIMPLY GRIS 45x45

4545GMA

SIMPLY CREMA 45x45

4545GMA

SIMPLY NEGRO 45x45

4545GMA

SIMPLY
45x45

GR

SIMPLY VISÓN 45x45

4545GMA
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SOFÍA
33.3x33.3

INK

GR

SOFÍA 33.3x33.3

SOFÍA 33.3x33.3

3333GHD

SOFÍA BEIGE 33.3x33.3

3333GHD
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STARLIGHT
45x45

GR

STARLIGHT BLANCO 45x45

4545GE

STARLIGHT NEGRO 45x45

4545GE

SUNSET
45x45

INK

GR

SUNSET GRIS 45x45

4545GB

SUNSET CREMA 45x45

4545GB
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VALERIA GRIS 33.3x33.3

VALERIA

VALERIA 33.3x33.3

3333GHD

VALERIA GRIS 33.3x33.3

3333GHD

INK

GR

33.3x33..3







EMBALAJE
PACKING LIST
COLISSAGE
УПАКОВКА

PESOS ORIENTATIVOS, PESO REAL SEGÚN FACTURA PROFORMA

APPROXIMATE WEIGHT, ACTUAL WEIGHT DETAILED IN PROFORMA INVOICE



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS

CHARACTERISTIQUES TECHNIQUES
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ



CONSEJOS DE COLOCACIÓN
FITTING GUIDE
CONSEILS D’INSTALLATION
ИНСТРУКЦИИ ПО УКЛАДКЕ

Preparación del soporte
La colocación de baldosas debe ser realizada por 

personal especializado. Deben elegirse las herramientas 
y útiles adecuados.

Las superficies, tanto de suelos como de paredes, 
deben estar perfectamente niveladas, pudiendose 
emplear morteros de nivelación, incluso capas imper-
meabilizadoras, de drenaje, etc, si la situación lo requie-
re. Las superficies deben estar totalmente limpias antes 
de aplicar el mortero de agarre o el adhesivo.

Elección del adhesivo y sistema de colocación
La elección del adhesivo viene definido por el tipo de 

baldosa cerámica, por el tipo de la superficie a revestir 
y por el uso del recinto.

La elección del sistema de colocación depende de la 
ubicación de la obra (exterior o interior) y de las dimen-
siones de la baldosa cerámica.

Se recomienda consultar con su distribuidor CICO-
GRES.

Se recomienda una colocación en capa fina
Se recomienda realizar doble encolado para baldosas 

que tengan alguno de sus lados con una longitud supe-
rior a 30 cm. Esta técnica se realiza aplicando adhesivo 
tanto en el soporte como en la baldosa, cubriendo toda 
la superficie de las mismas.

Cuidados especiales durante la colocación
Utilizar crucetas de tamaño adecuado según la junta 

para mantener la ortogonalidad del montaje.
En colocaciones trabadas o a contrapunta se reco-

mienda que esta no supere el 25% de la longitud del 
lado más largo.

Comprobar el material ya colocado cuando el adhe-
sivo esta todavía fraguando con el fin de corregir pe-
queñas variaciones.

Se aconseja al colocar, mezclar piezas de varias ca-
jas. Verificar antes de colocar: Tonalidad, Calibre y Cla-
se. No se admiten reclamaciones referentes al material 
colocado.

El rejuntado
Las juntas son un elemento necesario para la con-

servación de las instalaciones. Existen varios tipos de 
juntas en una obra:

Juntas estructurales: Están diseñadas para absorber 
los movimientos de la edificación y siempre deben res-
petarse. Pueden ser tapadas con perfiles adecuados y 
llenadas con materiales indicados.

Juntas perimetrales: En todas las uniones pared-
suelo. El ancho mínimo será de 8 mm. y deben de estar 
vacías o rellenas con material deformable. Son disimu-
lables con el rodapié o el azulejo de pared.

Juntas de colocación: Es la separación que se deja 
entre las baldosas. Se considera colocación con junta 
cuando la separación es mayor o igual de 3 mm. y sepa-
ración sin junta cuando es menos de 3 mm., debiendo 
dejar siempre una separación mínima de 1,5 mm.

Antes de iniciar el rejuntado, esperar que el mortero 
de agarre o el adhesivo este totalmente endurecido.

Las juntas tienen que estar limpias y exentas de pol-
vo y partículas.

Efectuar el rellenado o sellado de las juntas utilizando 
una llana de goma dura, sin dejar vacíos los desniveles.

Eliminar el exceso de junta de la superficie moviendo 
la llana diagonalmente a las juntas, cuando la mezcla 
este todavía fresca. Retirar los residuos con la misma 
espátula.

Es importante consultar con el distribuidor para ele-
gir la junta adecuada al tipo de baldosa y el color que 
se quiera utilizar por estética.

Siga siempre las indicciones de su distribuidor 
CICOGRES.

Terminación de la obra
Limpieza de las juntas: Respetando los tiempos del 

fabricante, limpiar con un trapo de hilo húmedo toda la 
superficie, incluido el rejuntado. Al secar puede quedar 
una capa o velo en toda la superficie, que puede ser 
limpiada con agua. No dejar pasar mucho tiempo para 
limpiar los restos de las juntas. 

Limpiar los restos de obra con productos adecuados. 
Consultar con el distribuidor y nunca emplear produc-
tos que contengan Ácido Fluorhídrico HF. Protección 
de las superficies realizadas para evitar impactos, abra-
siones, etc.

El mantenimiento de las baldosas cerámicas es senci-
llo y cómodo. Se pueden emplear productos específicos 
para cada tipo de baldosas respetando las indicaciones 
del fabricante de productos. Consulte con su distribuidor.



Preparation for the tile setting
The laying of ceramic tiles must be carried out by an 

experienced professional. Always use the appropriate 
tool and equipment.

The surfaces, whether it be floors or walls, must be 
perfectly levelled. For this purpose, a regulating or leve-
lling mortar can be used or even water-proofing or drai-
nage layers, etc, if the situation requires it. The surfaces 
must be completely clean before applying the mortar 
or the adhesive.

Choice of adhesive and method of application
The choice of adhesive is defined by the type of ce-

ramic tile, the type of surface to be covered and the 
purpose of the tiled area.

The choice of tiling method depends on the colloca-
tion of the site (outside or inside) and the dimensions 
of the ceramic tiles.

It is recommended to contact the dealer and to fo-
llow the instructions of the manufacturer.

It is recommended to use a fine layer as opposed to 
a generous one.

It is recommended to use double the adhesive with 
those tiles which have one or more sides longer than 
30 cm. This technique is achieved by placing adhesive 
both on the tile setter and on the tile, completely cove-
ring their surface.

Special care during setting
Use crosses of the appropriate size according to the 

joint, in order to maintain the orthogonality of the set-
ting.

If to be set in a brickwork style or at a counterpoint, 
it is recommended not to surpass 25% of the longest 
side.

Check the material applied while the adhesive is still 
setting, in order to correct small variations.

Grouting
The joints are a necessary element for the conserva-

tion of the premises. There are various types of joints 
in a site:

A. Structural Joints: These are designed to absorb 
movements in the building and must always be respec-
ted. They can be covered with adequate profiles and 
filled with the indicated materials.

B. Perimeter Joints: All joints where the wall meets 
the floor. The minimum with will be 8 mm. and must be 
empty or filled with a deformable material. They can be 
concealed with the skirting board or the wall tie.

C. Setting Joints: These are the spaces left between 
tiles. The setting will be considered to have a joint when 
the space between each tile is greater than or equal to 3 
mm. For spaces of less than 3 mm., there is considered 
to be no joint. There should always be a minimum gap 
of at least 1,5 mm.

Before starting to apply the grout around the tiles, 
ensure that the mortar or adhesive is completely hard.

The joints must be completely clean and free from 
dust and particles.

Refill or seal the joints with grout using a grout float 
of hard rubber, without leaving spaces or uneven le-
vels.

Remove any excess grout from the surface by mo-
ving the grout float in a motion diagonal to the joints, 
while the mixture is still fresh. Remove any residue with 
the same spatula.

It is important to consult the dealer when choosing 
the grout that is adequate for the tile and the colour 
that is the most aesthetically appealing.

Always follow the instructions of the manufacturer. 
Finish the job
The job is not over until it has been fully completed.
Cleaning the joints: Respect the times advised by the 

manufacturer, clean the whole surface with a damp li-
nen cloth, including the grout. When drying there may 
appear a veil or coating on the surface, this can be clea-
ned with water. Do not wait too long before cleaning 
the remaining joints.

Clean the rest of the site with the appropriate pro-
ducts. Contact the dealer and never use products that 
contain Hydrofluoric Acid HF.

Protect the surfaces already set against impacts, 
abrasions, etc.

Maintenance of ceramic tiles is easy and convenient. 
Specific products can be employed for each type of tile. 
Carefully follow the instructions of both the manufac-
turer of the tiles and the manufacturer of the products. 
Contact the dealer or advice.

It is advised on having placed to mix pieces of several 
boxes. To check before placing the tonality, the calibre 
and the class. Are not admitted claims relating to the 
placed material.

Подготовка основания
Укладка плитки  должна выполняться квалифицированным 

персоналом. Следует подобрать необходимые инструменты и 
инвентарь.

Поверхность, как пола так и стен,  должна быть идеально 
ровной, при необходимости использовать выравнивающие 
растворы,  дренаж и т.д. исходя из того или иного состояния 
поверхности. Поверхность должна  быть полностью чистой 
перед нанесением раствора или клея.

Выбор  клея и  инструкции по укладке.
Выбор клея определяется  типом керамической плитки, 

по типу покрытия поверхности под укладку и дальнейшего 
использования площадей.

Выбор системы позиционирования зависит от места 
работы (снаружи или внутри) и размера плитки. Рекомендуется 
проконсультироваться с дилером CICOGRES.

Рекомендуется укладка при использовании тонкого слоя.
Рекомендуется для плитки,  длина которой одной из сторон 

превышает 30 см использовать  двойное нанесение. Эта 
техника выполняется нанося клей  как  на плитку так и на 
поверхность, на которую она будет клеиться, таким образом 
чтобы полностью покрыть поверхность.

Специальные предосторожности в процессе укладки
Используйте соответствующего размера инвентарь для 

швов  чтобы обеспечить поддержку ортогональности укладки. 
При укладке  со смещением  рекомендуется не привышать 25% 
длины самой длинной стороны плиты.

Проверьте материал уже уложеный на  место пока клей еще 
не схватился  чтобы исправить неточности.

Прежде чем преступить к укладке рекомендуется , смешать 
плитку из разных коробок таким образом смешав тональность 
и калибр, при условии что продукт из разных партий.  Не 
принимаются рекламации  касающиеся материала после 
укладки.

Затирка швов
Швы являются важной  частью сохранности объектов. 

Существует несколько разновидностей швов и они 
определяются по типам:

структурные швы- они определяются противодействием  
движению здания и должны всегда соблюдаться. Они могут 
быть покрыты специальными профилями  и заполнены 
соответствующими материалами.

швы по периметру -на всех соединениях стен с полом. 
Минимальная ширина 8 мм. и может быть пустым или 
заполненным соответствующим материалом. Они могут быть 
скрыты под плинтусом или под настенной плиткой.

Швы при укладке- это пространство которое  остается 
между плитками. Считается что укладка производится со швом, 
когда растояние между плитками составляет более 3мм., а  
укладка  без швов- когда он меньше 3 мм., при этом типе шва 
расстояние между плитками   должно быть не менее 1,5 мм. 
Перед началом затирки, подождите, пока раствор или клей 
полностью высохнет.

Швы должны быть чистыми и свободными от пыли и других 
инородных частиц.

Заполните швы   используя  жесткую резиновой терку не 
оставляя участки без заполнения .

Удалите излишки шпателем с поверхности  по диагонали 
относительно швов, пока раствор еще свежий. Удалить остатки  
тем же шпателем.

Важно проконсультироваться с дилером при выборе   затирки 
для данного типа плитки и её цвет если  вы хотите добиться 
более эстетического результата.

Всегда следуйте советам дилеров CICOGRES.
Завершение работы
Очистка швов. Учитывая рекомендации производителей по 

времени высыхания швов, протрите влажной льняной тряпкой 
всю поверхность, включая швы. При высыхании могут остаться 
следы от частиц затирки  по всей поверхности, которые могут 
легко быть очищены  водой. Не откладывайте на долго очистку 
остатков от затирки.

Очистите все участки используя соответствующие продукты. 
Обратитесь к дилеру за советом и никогда не используйте 
продукты, содержащие плавиковые кислоты HF. Уход за  
керамической плиткой прост и удобен.  Может использоваться 
любой тип моющих средств соответствующий каждому 
типу плитки, соблюдая рекомендации производителей. 
Проконсультируйтесь с дилером.

Préparation du support
La pose des carreaux doit être réalisée par des pro-

fessionnels. Les outils appropriés doivent être choisis. 
Si besoin est, les surfaces de sol et de mur doivent être 
parfaitement nivelées, à l’aide de mortiers de nivelle-
ment ou de couches imperméabilisantes ou de draina-
ge, etc. Les surfaces doivent être totalement propres 
avant d’appliquer le mortier de prise ou l’adhésif. 

Choix de l’adhésif et système de colocation
Le choix de l’adhésif est défini par le genre de ca-

rreau, le type de surface à revêtir ainsi que l’utilisation 
du lieu de pose. 

Le choix du système de colocation dépend du lieu 
du chantier (intérieur ou extérieur) et de la dimension 
du carreau de céramique. Nous recommandons de vous 
mettre en contact avec votre fournisseur CICOGRES.

Il est recommandé de faire une pose en couche fine.
Il est également recommandé de faire un double en-

collage pour les carreaux dont les côtés ont une lon-
gueur supérieure à 30 cm. Cette technique se réalise 
en appliquant l’adhésif sur le support et sur le carreau, 
couvrant ainsi la surface de ces deux pièces. 

Attentions particulières pendant la pose.
Utilisez des croisillons de taille appropriée selon la 

jointure afin de maintenir l’orthogonalité du montage. 
Lors de colocation entravées ou en contrepoint, la jo-
inture ne devra pas dépasser les 25% de la longueur du 
côté le plus grand. 

Le matériel installé doit être vérifié avant que l’adhésif 
prenne afin de corriger les variations. 

Il est conseillé de mélanger les carreaux de plusieurs 
cartons lors de la pose. Avant de poser, vérifiez le bain, 
le calibre et la classe. Aucune réclamation n’est admise 
sur le matériel posé.

Le joint de carrelage
Le joint est un élément nécessaire à la conservation 

des installations. Il existe plusieurs formes de jointure 
sur un chantier :

Joints de dilatation: ils sont destinés à absorber les 
mouvements de la construction et doivent toujours être 
respectées. Elles peuvent être fermées par des profils 
spéciaux et remplies avec des matériaux indiqués.

Joints périmètres : pour toutes les unions sol-mur. La 
grosseur minimum sera de 8mm et les joints doivent 
être vides ou remplis avec un matériau malléable. Ils 
sont diminués avec la plinthe ou le carrelage du mur.

Joints de pose : c’est la séparation entre les carreaux. 
C’est un joint de pose lorsque la séparation est supé-
rieure ou égale à 3 mm, par laquelle une séparation mi-
nimale de 1.5mm doit être laissée. Avant de commencer 
le joint, attendre que le mortier de prise ou l’adhésif soit 
totalement endurci. 

Les joints doivent être propres, sans poussières ni 
particules. 

Effectuer le remplissage des joints en utilisant une 
truelle de gomme dure, en scellant les vides. 

Eliminer l’excès de joint de la surface en déplaçant la 
truelle perpendiculairement aux joints, lorsque le mé-
lange est encore frais. Retirer les résidus avec la même 
spatule.

Pour des raisons esthétiques, consulter le distribu-
teur avant de choisir le joint en fonction du carreau et 
de la couleur utilisés.

Suivez toujours les indications de votre distributeur 
CICOGRES.

Finition du chantier 
Nettoyage des joints: en respectant les temps du fa-

briquant, nettoyer avec un chiffon humide toute la sur-
face, joints inclus. Au séchage, un voile peut apparaître 
sur la surface. Ce voile peut être nettoyé avec de l’eau. 
Ne pas laisser trop de temps avant de nettoyer le reste 
du joint. 

Nettoyer le reste du chantier avec des produits 
appropriés. Consultez votre distributeur et ne jamais 
utiliser de produit qui contiennent de l’acide HF Fluor-
hydrique. Protéger les surfaces contre les impacts, 
abrasions, etc.

L’entretien des carreaux de céramique est simple et 
pratique. Des produits spéciaux peuvent être utilisés 
pour chaque type de carreau, en respectant les indica-
tions du fabriquant. Consultez votre distributeur.



La reproducción de los colores es aproximada. Cicogres 

s.a., se reserva el derecho de alterar o modificar los pro-

ductos aquí relacionados.

Algunas de estas series se han producido con variaciones 

de intensidad y color provocadas, para ofrecer una mayor 

belleza del producto

The reproduction of the colours is aproximate. Cicogres 

s.a., reserves the right to alter or amend the products here 

stated.

Some series have been produced with an intentionally 

difference of intensity an colours to enhance the beauty.






